section

// gevent.wrong AAGOZ

// gevent.info NAHPO®OPIA
// gevent.warning mpogeldomnoinon
// N =noun

// FEM = BnAuko

// NEUT = oubétepo

// GEN = yeviki

//NOM = ovopootiki

// ACC = autiatikn

// SING = evikog

// PLUR = mAnBuvtikdg

/1V = pripa

// ORAL = tpodpoptkd

// A_P=a mpoowro ...

// %€ £va kavova va Bpeite: o) OAeC TIg AEEELG TTOU £XOUV TAL TILO KATW LOPPOAOYIKA
xapaktnplotikd: OYZIAITIKO, FTENIKH ENIKOZ )

// B) tic Aé€eig: avBpwrmog, ANOPQIMOS. Na mpoodlopioste Tov kovova amod Ty Katnyopla:
NABGOZ kol oTo Xpnotn va epdaviletal To pvupoL:

// Autn gival n mpwtn doknon.

/* GGC_ askisi_1*/

{1}



[ARULE="GGC_askisi_1",

EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG","Autn ival n mpwtn
aoknon.")] =>

[LEXY->HasMAttrs([N, GEN, SING])] |

[TTEXT->Match("avBpwmog")]

// ™ dpaon: Oépe to Pahidt, avtikeipevo npog enetepyaacia va eivat to: PaAisi kat va elvatl
info

/* GGC_ askisi_2*/
{1}

[ARULE="GGC_askisi_2",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG"," Avtikatdotaon pe
paxaipl")] =>

[TTEXT->Match("dépe")],

[TTEXT->Match("t0")]

[TTEXT->Match("Gois")]

// 2tg mapakdtw ¢ppdoelc: a) AUvw to poBAnua B) EAuca to pofAnua kat y) AUoe to
SUokolo POPANUA, va TepLlypAdETAL WC AVTLKELEVO TtpoC emefepyacia

// o prAua: [AUvw] kat epdaviletal 6To Xprjotn TO UAVURA: AVTIKOTAOTHOTE To AUVW UE
Snuloupyw.

//0 kavévag va ipoodlopiletal arnd tnv katnyopia: MAHPODOPIA kal va eplypadei 660 to
Suvatov o KwdLKoToLlNUEVA



/* GGC_ askisi_3*/
{1}

[ARULE="GGC_askisi_3",

EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG"," AVTIKOTO.OTHOTE TO
AOvw pe dnulovpyw.")] =>

\

[LEXY->HasLemma3("AUvw")]

[TTEXT->Match("t0")],
(0,1},
[TTEXT->Match("npoBAnua™)]
/* GGC_ askisi_3 1%/
{1}

[ARULE="GGC_askisi_3_1",
EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG"," AVTIKOTO.OTA OTE TO
AUvw pe dnuovpyw.")] =>

\

[LEXY->HasLemma3("AUvw")]

[TTEXT->Match("t0")],
[TTEXT->Match("6uokoAo")]?,

[TTEXT->Match("npoBAnua™)]

// Itic mapakdtw ppdoels: a) n diebvng £kBeon Oscoadovikng kat B) n aAndng €ékBeon
Oeooalovikng va eplypddovtal we aVILKEIEVO TIpO¢ eneepyacia

// tou kavova ta enibeta (6teBvic katl aAnOnc). Ztov xpriotn va epdaviletal to pLAvuuoL:
AVTIKOTOOTNOTE TO €NIBETO e TO AU KOAN.



//0 kavovag va mpoacdilopiletal arnod tnv katnyopia: MPOEIAOMNOIHZH kot va meplypadel
000 TO SUVATOV TILO KWOLKOTIOLNEVAL.

/* GGC_ askisi_4*/
{1}

[ARULE="GGC_askisi_4",
EVTEXT=TagEvent("gevent.warning","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG"," Avtikataotnote
1O eniBeto pe to Aupa kaAn.")] =>

[TTEXT->Match("n")]

[TTEXT->Match("6tebvig")] |

[TTEXT->Match("aAnBng")]

[TTEXT->Match("ékBeon")],

[TTEXT->Match("®@sooalovikng")]

// Ztig mapakdtw ¢ppdoelc: a) kaho rondi f B) kahog avBpwrtog va epdaviletal To pivupa:
2Q3TA.

// O kavovag va adopd to cUVoAo Twv GpACEWVY Kol Vo TipoodLopiletol and tnv Katnyopia:
NABOZ

/* GGC_ askisi_5*/
{1}

[ARULE="GGC_askisi_5",
EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG"," ZQ3TA.")] =>

\



[LEXY->HasLemma3("kaAog")],
[TTEXT->Match("maudi")] |
[TTEXT->Match("avBpwmog")]
/

/* GGC_ askisi_ 5 1%/

{1}

[ARULE="GGC_askisi_5_1",
EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG"," ZQ3TA.")] =>

\

[TTEXT->Match("kaAo")],

[TTEXT->Match("moudi")]

) |

[TTEXT->Match("koAdg")],

[TTEXT->Match("avBpwmog")]

// Itic mapakdtw ppdoelg: a) Elpot kahdg avBpwrog kat B) Eipal tou kaAol avBpwrou va
Tieplypadovtal we aVTLKEIPUEVO TIPOG eMefepyacio TOU Kavova

// oL ovopatikég dpAoeLs. STov Xpriotn va epdaviletal To HAvVUpo: AVIIKATAOTHOTE TNV
OVOUOTIKN dpaon.

// O kavdvacg va mpoadlopiletal amd tnv katnyopia: AAGOS kat va rieplypadel 66o To
SuVATOV TILO KWOLKOTIOLNEVA

/* GGC_ askisi_6*/



{1}

[ARULE="GGC_askisi_6",
EVTEXT=TagEvent("gevent.wrong","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG"," AvTIKOTAOTAOTE
™V ovopatiky ¢paon.")] =>

[TTEXT->Match("eipoun")]

[TTEXT->Match("kaAog")],
[TTEXT->Match("avBpwmog")]

) |

[{0,1},
[TTEXT->Match("kaho0")],

[TTEXT->Match("avBpwmou")]

/* GGC_kanonas_1*/
{1}

[ARULE="GGC_kanonas_1",

EVTEXT=TagEvent("gevent.info","GEVENT","FINAL_N","%f","ERMSG"," Auto elval
oucoLaoTIKO.")] =>

\

[TTEXT->Match("avBpwmnocg")]






